
 

 

                                                                                                                                                               
 
 
 

 
 

 
 
 

 
  
  
                                                    Αθήνα, 22 Ιανουαρίου 2021 
       

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
               Την Πέμπτη 21 Ιανουαρίου 2021, αντιπροσωπεία της ΠΟΜΕΝΣ- Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών, αποτελούμενη από δύο συναδέλφους μας 
αποφοίτους ΑΣΕΙ (Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων  και Σχολής Ικάρων) και δύο αποφοίτων 
ΑΣΣΥ ( ΣΤΥΑ ), είχε επίσημη συνάντηση με τον Υφυπουργό Παιδείας κ. Άγγελο Συρίγο. 
 
               Κατά τη διάρκεια της συνάντησης αναδείχθηκε το πάγιο αίτημα της Ομοσπονδίας 
μας για αναβάθμιση όλων των Στρατιωτικών σχολών μέσω της ίδρυσης Πανεπιστημίου 
Εθνικής Άμυνας στο οποίο θα εντάσσονται όλες οι υπάρχουσες Στρατιωτικές σχολές 
Αξιωματικών και Υπαξιωματικών. 
 
               Η Ομοσπονδία μας κατέθεσε πλήρη πρόταση και σχέδιο νόμου για τον σκοπό 
αυτό. Από πλευράς του ο κ. Υφυπουργός δήλωσε την πρόθεση του να στηρίξει το αίτημα 
της ΠΟΜΕΝΣ και των χιλιάδων συναδέλφων μας, αναγνωρίζοντας την ανάγκη 
εκσυγχρονισμού των στρατιωτικών σχολών και την ταυτόχρονη αναβάθμιση του 
ακαδημαϊκού και επιστημονικού επιπέδου των Ελλήνων στρατιωτικών, γνωρίζοντας μας την 
διάθεση του για στενή συνεργασία στο μέλλον, για θέματα αρμοδιότητας του. 
 
               Η ΠΟΜΕΝΣ θα συνεχίσει τον διάλογο που ξεκίνησε εδώ και καιρό, με 
υπηρεσιακούς παράγοντες των Υπουργείων Εθνικής Άμυνας και Παιδείας ώστε να επιλυθεί 
ένα τόσο σοβαρό και χρόνιο ζήτημα που απασχολεί χιλιάδες αποφοίτους των Στρατιωτικών 
σχολών των ΕΔ. 
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 Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών               member of 

                               Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.  

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ’ 
αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη 
στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό 
μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390. 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr - facebook ΠΟΜΕΝΣ  

Αρ. Πρωτ.:  12/2021 

Email: info@pomens.gr 

http://www.pomens.gr/

